Harjoitustehtavia kemian testia varten

1. Tama ensimmainen tehtava tehdaan ilman jaksollisen jarjestelman
taulukkoa. Muissa tehtavissa saat kayttda jaksollista jarjestelmaa, jonka
|6ydéat seuraavalta sivulta.

Sijoita alkuaineet vihjeiden perusteella jaksolliseen jirjestelméin. Merkitse jaksolliseen
jérjestelmidn aineen kemiallinen merkki.

a) Helium on jaksollisen jarjestelmén toinen alkuaine.

b) Typen jirjestysluku on seitsemén.

¢) Kalsium kuuluu jaksollisen jarjestelmiin toiseen pddrvhméin ja neljanteen jaksoon.

d) Magnesiumin on kaksi ulkoelektronia ja yhteenséd kolme elektronikuorta

e) Neon kuuluu jalokaasuihin ja sen kumpikin elektroni kuori on saavuttanut
energeettisesti edullisen tilan

f) Kloorin massaluku on 35 ja neutroneja klooriatomi sisdltdd 18

2.
. Vastaa seuraaviin kysymyksuin jaksollista jirestelmii hyddyntden (pelkki alkuaineen merkki
riittdd vastaukseksi, ellet muista nimeé):

a. Minki alkuaineen jérjestysluku on 267

b. Miké alkuaine on 4. jaksossa ja kuuluu 2. péfiryhmiin

¢. Kuinka monta ulkokuoren elektronia on fosfonlla (P)?

d. Milld 3. jakson alkuaineella on oktett:?

e. Montako elektronikuorta on kiiytdssi jodilla (I)?



a. Merkitse kuvaan suné esuntyvien hiukkasten mmet ja sihkovaraukset.

b. Minki alkuamneen atomi on kuvassa?

4.

Purrii alkuaineiden elektronit kuorilleen:

a) Hulhi C b) Magnesium Mg c¢) Rikki S
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